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Geachte raads- en commissieleden, 
 
Waarover gaat deze brief? 
Deze brief gaat over de schriftelijke vragen die gesteld zijn door de Gemeentebelangen/VVD, met betrekking 
tot het afschaffen van Welstand en het niet meer vaststellen van beeldkwaliteitsplannen. 
 
Ons besluit 
In onze vergadering hebben wij besloten de schriftelijke vragen middels deze raadsbrief te beantwoorden.  
 
Toelichting 
Hieronder vindt u de beantwoording van de vragen: 
 
Vraag 1: Is de wethouder bekend met het de mogelijkheid voor het afschaffen van welstand? 
 
Antwoord 1: Ja het college is hiermee bekend. De eerste gemeente die dit heeft gedaan was Boekel in 2004. 
Daarna zijn er enkele gevolgd. 
  
Vraag 2: Is de wethouder bereid om navraag te doen bij gemeenten zonder welstand om te kijken hoe het in 
deze gemeenten verloopt? (zijn hier excessen) 
 
Antwoord 2: Ja, het college is bereid om nader onderzoek te doen, dit zal echter wel capaciteit van de 
organisatie vergen. 
  
Vraag 3: Ziet de Wethouder ook voordelen in het afschaffen van welstand(commissie)? 
 
Antwoord 3: Dat is afhankelijk van de uitkomsten van het onderzoek. 
  
Vraag 4: Is de wethouder bereid om de welstand/beeldkwaliteitsplan af te schaffen in gemeente Tubbergen? 
 
Antwoord 4: Het volledig afschaffen van de Nota omgevingskwaliteit en het niet meer vaststellen van 
beeldkwaliteitsplannen zijn bevoegdheden van de gemeenteraad. Het college zal hierover adviseren. 
  
Vraag 5: Ziet de wethouder ook de voordelen qua (doorloop) tijd en kosten als er geen welstand meer is in 
de gemeente. 
 
Antwoord 5: Zie hiervoor het antwoord dat is gegeven bij vraag 3 en 4. 
  

 



Vraag 6: Mocht het toch wenselijk zijn excessen uit te sluiten, is de wethouder dan bereid excessencriteria 
(repressief plaats van preventief) op te stellen. 
 
Antwoord 6: Zie hiervoor het antwoord dat is gegeven bij vraag 3 en 4 
  
Vraag 7: Is de wethouder bereid te experimenteren met deelgebied die welstandsvrij zijn? 
 
Antwoord 7: Het college betrekt de vraag bij het onderzoek en het opstellen van het advies.  
 
Waarom deze raadsbrief? 
Op basis van artikel 37 van het Reglement van Orde kan een raadslid schriftelijke vragen stellen aan het 
college. Schriftelijke vragen worden door het college beantwoord middels een raadsbrief. Wij stellen u voor 
deze raadsbrief voor kennisgeving aan te nemen. 
 
Heeft u nog vragen? 
Neem dan contact op met de raadsgriffier. Deze zal uw vragen aan ons college kenbaar maken. De griffier is 
te bereiken via telefoonnummer (0546) 62 80 00 of e-mailadres gemeente@tubbergen.nl 
 
 
Hoogachtend, 
 
Burgemeester en wethouders van Tubbergen, 

 
de burgemeester 

 
Drs. A.H. Postma 

de secretaris 

 
 
Ing. J.L.M.Scholten 


